
Referat fra Klub i Klubben møde den 23. oktober 2025. 

Til stede: Marianne Krainer, Peter Lund Larsen, Dorrit Friis-Hansen, Erik Nordahl-
Pedersen, Bjarne Hansen, Jan Yngve, Kaare Andresen. 

Afbud: Ole Juul, Gerner Abildtrup og Peter Paul Olsen. 

1. Velkomst og orientering ved formanden. 
Formanden gav status vedrørende aktiviteter og økonomi: 
Gratis træningsbolde har været en succes hos både lokale og - greenfee spillere. 
Der bliver fra næste år mulighed for et 9 hullers medlemskab, samt mulighed for 
long distance medlemskab. Dette er en forsøgsordning, som foreløbig skal køre i 
1 år. 9 hullers medlemskabet gælder ikke for lørdag/søndag, undtagen i 
vinterhalvåret, hvor fyraftensmedlemmer må spille med om søndagen. 9 hullers 
medlemskabet skal tilgodese spillere som ikke længere kan spille 18 huller. De 
alternative medlemskaber skulle gerne genere flere spillere og derved klubben 
flere midler.  
Formanden berørte også behovet for at få ansat en chefgreenkeeper med 
tilhørende ekspertise vedrørende banens behov. 
Der er kommet ny dyk-& trykpumpe, så greens bliver vandet ordentligt.  
Greenfee har givet 200.000 kr. mere i indtægt i forhold til sidste år – som var 
dårligt, p.g.a. et dårligt forår. Formanden roste banens stand, vi har fået det 
nødvendige regn, og greenkeeperne har gjort deres bedste for at holde den pæn. 
AƯaldssorteringen kører ok – stadig lidt problemer når der har været matcher, 
med at få lagt tingene i de rette sække.  
Vedr. momskompensation, så får vi besked i november måned, hvor meget vi får 
tilbagebetalt.  
Ved Kræftens Bekæmpelsesmatchen + det løse, er der blevet indsamlet 50.000 
kr., som bliver sendt til showet i weekenden. 
 

2. Referat fra sidste møde: 
Intet at bemærke. 
 

3. Medlems status og økonomi. 
Vi har i de senere år haft en medlemstilbagegang på omkring 100 medlemmer, 
med deraf følgende nedgang i indtægter. Vi er 550 aktive og 50 passive 
medlemmer.  
Økonomien har haft godt af, at greenfee gæsterne har været talrige, og der har 
været gode indtægter på bag skabe og buggyer. Udgifterne har været mindre end 
budgetteret og regnskabet ser fornuftigt ud. 



 
 

4. Orientering vedr. baneforhold: 
Der er udfordringer på P&P hul 4 og stor banes hul 2, hvor rødder fra poplerne er 
skudt ud under greens. Man vil forsøge, v.h.a. overskæring af rødderne, at stoppe 
udviklingen, samtidig med man fjerner alt grønt fra rødderne på greens. Kan 
forhåbentlig ”udsulte” rødderne, så de dør.  Der er plantet nye østrigske fyr på hul 
6 – de vil få net omkring sig på et tidspunkt, samt et egetræ ved indgangen til 
hullet. På P&P banen er der plantet nye skovfyr de steder, hvor der var udgåede 
træer. Alle træer er doneret at Steens Plantesalg. 
 

5. Orientering fra husudvalg: 
Britt Krogh er ansat ulønnet i jobafklaring fra den 27. oktober til den 8. februar 
2026. Proshoppen er populær, især blandt greenfee spillere. 
 

6. Klubbens årskalender for 2026: 
Årskalenderen er gennemgået med Klubberne i Klubben og tilrettet. Ny kalender 
vil blive udsendt. 
 

7. Indkomne forslag: 
Manneklubben, som kører baneservice/banekontrol, efterlyser at der er fyldt op i 
køleskabet med kolde drikkevarer, de kan tage med ud om sommeren, og sælge 
til greenfee gæster/spillere. Den hvide buggy skal kun bruges til baneservide, den 
har nogen gange været lejet ud. Ekstranøglen til denne hænger et sted, så man 
kan køre ud efter lukketid, så med mindre alle andre buggyer er lejet ud, skal 
denne reserveres til baneservice-folkene. Spillerne er glade for denne service og 
roser i øvrigt banen tilstand.  
 
Seniorklubben foreslår nyt kursus i hjerte/lungeredning i løbet af vinteren. 
 
Vedr. spil i juli måned, med udslag kl. 12:  
Formanden kunne fortælle, at der var blevet lagt 31.000 kr. mere i greenfee i juli 
måned fordi klubberne i klubben først havde slået ud kl. 12. 
Manneklubben havde regnet ud, hvor meget greenfee spillere havde betalt om 
mandagen, og stillede spørgsmålstegn ved, om det kunne være så meget. 
Formanden var nødt til at forholde sig til det tal han havde fået, og foreslog 
manneklubben at tage en snak med Peter Paul. Problemet med de mange 
formiddagstider er ikke så store for manne- og dame klubben, da der ikke er så 
mange der spiller ud. Seniorklubben har ofte omkring 50 spillere, og bruger det 



meste af formiddagen. Hovedklubben ser gerne, at ordningen kan fortsætte i 
2026, - måske kun med Seniorklubben. Seniorklubben tager det op i bestyrelsen 
og melder tilbage. 
 

8. Orientering fra dameklubben. 
Har haft generalforsamling, og har fået et nyt medlem i bestyrelsen. 
 

9. Orientering fra manne-klubben: 
Der er 75 spillere i manneklubben, som roser banen og greenkeeperne, samt alle 
de frivillige, som holder banen flot. 
 

10. Orientering fra Seniorklubben: 
Der er ca. 150 spillere i Seniorklubben, som har haft generalforsamling. To nye 
medlemmer i bestyrelsen: Bent Lund Jensen, som afløste Jytte Jørgensen efter 
hendes død, samt Jette Ahrent Christensen, som har afløst Frede Clausen. Alle 
punkter på dagsordenen til generalforsamlingen blev godkendt. 
 

11. Orientering fra Fyraftensklubben: 
Intet nyt. 
 

12. Orientering fra Turneringsudvalget: 
Man mangler nye medlemmer, da to gamle medlemmer har ”sagt op”.   
 
Medlemmer fra Begynderudvalget og Kaninklubben, samt Bridgeklubben, var ikke 
til stede. Et medlem kunne dog fortælle, at Bridgeklubben er godt i gang og har 
fået nye medlemmer, så man nu er 32.  
 
Næste møde: 23. april 2026 kl. 15. Referent: Manneklubben. 
 
 
Referat: Birgit Klerens. 


